

以改革思路领航发展

勤研总院就下一阶段工作提出要求

本报讯 7月23日,勤查研究总院召开学习落实中国煤炭地质总局学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神研讨班暨科研生产工作会议,学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,以及总局研讨班精神,总结上半年科研生产进展情况,部署下半年重点工作。院长、党委副书记谭克龙出席并讲话,党委书记、副院长洪士姚主持会议。

会上,洪士姚传达了总局学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神研讨班精神,重点学习落实总局党委书记、局长赵平在研讨班上的讲话。各科研单位、部门对上半年重点工作完成情况、各项指标完成情况、存在问题和下半年工作安排进行了汇报。院领导班子结合分管工作进行专题发言。

谭克龙对勤研总院上半年取得的成绩给予肯定,对下一阶段重点工作进行了部署,并提出六项要求。一是抓好对习近平总书记“七一”重要讲话精神的深入学习与贯彻落实。二是转变观念,坚定信心,迎难而上。统一思想,凝聚共识,树立主人翁意识,形成思想自觉、行动自觉,走出一条总院发展之路。三是坚持以改革的思路领航总院的发展。深化国企改革三年行动落实,深入推进企业方式、市场模式的运行和管理。四是抓住项目开拓这个主要矛盾,增强发展的能力。坚决实施“走出去”,力戒等靠要,主动出击,主动作为,积极为客户服务。五是认真真、聚精会神做好每一个科研项目。严格执行项目三级管理制度,大力培养专家型科技人才,不断提高科研工作能力和水平。六是树立“所”和“部门”主体地位。各所和部门作为专业方向和业务方面的责任主体,要增强责任心,加强独立核算和精细化管理,打破大锅饭和平均主义,加强成本管控,不断提高管理水平。

洪士姚就会议贯彻落实提出三点要求。一是要把总局研讨班精神和本次会议精神传达到每一名党员、干部、职工,落实到每一个岗位上,体现在工作成果中。二是持续推进党史学习教育,在当前和今后一个时期,把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为重大政治任务,以学习教育成果引领总院科研创新发展。三是加强党的建设,落实总局“党建工作引领创新发展年”各项工作要求,学史力行,不断创造新业绩。 郑翠

煤航地图在手 畅游“十四运”

本报讯 7月9日,中华人民共和国第十四届运动会组织委员会在中煤航测遥感集团有限公司举办了《十四运赛事场馆及文旅景区地图》首发仪式。该地图由煤航地图印制公司编印。

《十四运赛事场馆及文旅景区地图》包含纸质版和电子版两大类,围绕“全民全运,同心同行”主题,是服务国家大型体育赛事,介绍陕西、品读西安的专题地图。通过全方位、多角度地呈现全运会赛事及文旅服务信息,为广大游客“观全运、游陕西、品西安”提供最新、最准确的地理信息和赛事专题服务。

《十四运赛事场馆及文旅景区地图》的设计,充分考虑当今数字融媒体的时代特点,以比赛场馆和文化旅游为两条主线,利用明快彩色与研制复色的色调变换,

将最新的文旅信息与西安历史大舞台的华贵气质有机结合,体现出世界历史古都与现代国际城市两种风范。地图语言表现富有新意,版面中分区设色的晕渲,具有立体感且便于识图。图中融入了全域治水、碧水兴城的重点建设项目,以泾渭河、渭河、沔河为轴线,延伸出绿水融城的生态走廊,同时展示了“八水绕长安”的壮丽华篇,凸显出运动文化与自然生态两种场景动静相交的和谐。

《十四运赛事场馆及文旅景区地图》的正式出版,架起了地理信息产业与体育文化产业融合发展的桥梁,诠释了“全民全运,同心同行”的“十四运”精神,是煤航集团助力陕西体育文化产业发展的具体体现。 顾宇红

勘查干热岩 物探作先锋

李梓豪

“河北省唐山市马头营-柏各庄凸起区干热岩地热资源预可行性勘查”是河北省煤田地质局二队承揽的省自然资源厅2021年度专项资金项目。勘查工作区面积约413平方公里,地形条件复杂,有稻田、盐滩地池,还有积水洼地。项目工期紧、任务重,为了按时保质保量完成任务,3月下旬,二队地质科集中力量,派出15名物探工作人员奔赴现场。

4月中旬至5月中旬,是灌田、插秧的农忙时节。彼时在稻田开展物探工作,数据受干扰较重,难以采集。因此,稻田区域的物探工作必须赶在农忙前完成。物探组耐心地与当地群众沟通交流,最大限度地减少物探工作对当地群众生产生活的影响,取得了群众的理解和支持。工作区交通不便,生活给养补充困难,他们便带着干粮,一出门就是一整天,奔走忙碌在田间地头。由于地形复杂,架设一个点位的仪器往往

就要花费几个小时,但他们不厌其烦地细致工作,精益求精。当物探区内出现未知电磁干扰时,他们克服技术难题,及时优化调整仪器,保证各测点数据采集准确可信。物探仪器十分昂贵,需定点看守,他们便打地铺,与仪器相伴,待东方发白时又投入到新一天的工作中。

在盐滩地池开展工作,走两步便会把鞋袜裤腿打湿,身上的红衣与风干的盐渍在烈日下发出闪闪光芒。工作区昼夜温差大,大家白天跑路线时还汗流浹背,到了夜晚,狂风袭来,昏天暗地,沙尘翻滚,吃穿住用全都要靠沙子。经历过断水断电的难耐与煎熬,体会过车陷泥潭的无奈和等待。面对这样那样的困难,他们乐观坚定,自我调侃,“远看像逃难,近看像要饭,原来是物探。”吃苦耐劳,有累不说累,泥地陡坡与荆棘满途阻挡不了二队物探人前进的步伐,乡野坟地和蚊虫叮咬磨灭不了二队物探人守夜的勇气,狂风鼓动红衣,暴雨磨炼身躯,北极星指引方向,脚步丈量大地,二队物探人披星戴月,一往无前。



洪水无情 人间有爱

——河南局资环三院新乡国土分院行动在抗洪抢险一线

张炎飞

7月23日,受持续强降雨影响,新乡市上游漫堤,湖水倒灌市区,多处地区积水严重,情况紧急。河南省资源环境调查三院新乡国土分院迅速组织党员干部成立救援突击队,立刻前往一线抗洪。

循着“新乡加油,新乡必胜”的口号声,突击队迅速赶往主战场,主动前往最前方过膝的深水区,构筑沙袋防洪堤。在现场,听到最多的是:“这个袋子没封好,反着放”“这个袋子有点沉,两个人抬”“你歇会儿,我来吧”“马上完了,加把劲

儿”……每个人都抢着干。

中间休息时,突击队员主动领物资分发给大家。发放物资的是女同志,她们一边做好统计工作,一边恨不得把所有物资都塞进大家怀里,只怕前方的人吃不好。给大家分发物资的时候,每个人的衣服、裤子、手臂上全是沙子、泥土,但每个人的脸上都是笑容。大家一边补充能量,一边抓住空闲时间亲切地问候彼此,好像每一个陌生的面孔此刻都成了兄弟姐妹。环顾四周,有领着孩子在装沙袋的母亲,有帮着扎

袋子的老人,有争先恐后扛沙袋的90后,有为了家乡拼命干的80后,有不甘示弱的白发叔伯们,还有一些不愿透露院校的00后……每个人都目光坚毅,为了同一个目标奋斗着。不知道在水里泡了多久,也不知道装卸了多少次推土车,终于指挥官一声令下:好,结束!在全场的欢呼声中,胜利到来,此刻人们就靠在筑堤旁,仰头喝着水,任微风吹,任洪水流过……

7月24日,收到彩虹桥卫河水满倒灌市区的消息后,突击队员们

将前一天的疲惫一挥而散,迅速出发赶往现场。看到路上不断经过的前往卫辉救援的官兵战士、专业救援队、物资车、装载机后,队员们感慨着:“外省的朋友都在支援我们,我们怎么能不冲锋在前!”抵达现场后,突击队顶着烈日迅速投入到抗洪工作中,帮忙装卸物资,搬运沙袋,维护秩序,为现场人员发放饮食……

雨停了,天晴了,当我们凝聚在一起的那一刻,没有什么是不可战胜的!新乡加油,河南加油!



7月14日,由水文地质局三队承建的青龙山废弃露天矿山修复项目四标段,通过了由江苏省自然资源厅组织的省级验收,被评为优良工程。该项目完成主要工作量:削坡减载139485.5立方米;宕底回填及压脚45674.8立方米;土石方转运80639.9立方米;坡脚、平台、纵向排水沟、场地排水沟1844.5米;地形平整、整理20238.5平方米;回填平整13170.8平方米;挡土墙135.8米;蓄水池1座;挂网客土喷播29990.4平方米;普通喷播14261.6平方米;浇灌养护系统修建44252平方米;撒播草种12782.2平方米。 裴文斌 摄影报道

安全在线

◆2021年“测测你的安全力”

全国安全知识网络竞赛近日落下帷幕,中煤江南建设发展集团有限公司(广东煤炭地质局)以总分1186274分的成绩获得中国煤炭地质总局第一名,连续两年在总局系统内排名第一。 柯可兴

◆7月20日,河南遭遇罕见的

持续特大暴雨,多地出现洪灾汛情。山东省煤田地质局一队项目一线人员迅速反应,第一时间主动参与到新郑煤电公司救援队的应急抢险救援中。党员干部带头,全员整装上阵,装载着水泵电缆赶赴新密市大隗镇紧急排水,及时排除了洪灾隐患,保障了人民的生命财产安全。同时,项目部发挥技术优势,联合新郑煤电公司地测科人员对矿周边的水文观测孔进行了逐一排查、修复,确保水位信息的时效性、准确性,为地方政府及矿方科学决策提供了准确的水位参考。 赵松刚

◆近日,山东省煤田地质局物

测队紧急召开汛期安全生产专题会议,对安全生产隐患排查及处置工作进行部署。会议提出四项要求:一要切实落实好夏季“三防”工作,抓实抓细抓牢防暑、防雷击、防触电等安全工作;二要注意防范积水路面的道路交通安全风险,注意避开山体滑坡、泥石流等地质灾害易发地;三要切实加强应急响应保障,储备足量应急救援装备及物资;四要完善应急预案,确保发生事故时能立即作出反应并处置到位,保障安全生产。 赵欣 芦东旭

◆近日,江苏煤炭地质物测队

召开紧急会议,就做好当前新冠肺炎疫情防控工作进行了再研究、再部署、再落实。会议要求:全队各党支部(单位)和干部职工要认真贯彻落实江苏省委省政府、南京市委市政府和江苏煤炭地质局关于做好疫情防控的工作要求,非必要不离宁,严格执行健康上报制度,落实核酸检测工作;严格控制各类聚集性活动和会议、培训,做好整个办公区域的消毒杀菌工作;各单位生产施工项目部要进一步强化疫情防控措施,并建立疫情防控台账;积极响应国家号召,接种新冠病毒疫苗。 胡静

播种民生福祉的高山客

(上接第一版)

场地平整度对种植植被的发芽率和成活率来说举足轻重,在调配挖机平整山坡的同时,对一些机械难以到达的区域和清理不彻底的地段,中煤长江地质人采用“人工+机械”双管齐下的方式,对机械施工过的区域展开人工复检,坚决将削坡整形坡度控制在25°以下,同时对区域内的大石块进行集中清理,严格执行挖石工序,确保场地达到验收标准。手掌破了、膝盖破了、嘴唇干裂了、皮晒爆了……在困难和艰苦的条件下,中煤长江地质人继续弘扬“三光荣”“四特别”地勘精神,凭借超强的意志,毅然坚守在雪域高原。

场地平整度解决了,还要面对如何让复绿的植被种子出苗并茁壮成长的难题。高海拔的环境,本身就给植被的生存带来很大挑战。人工平整的植株,也让“矫情”的种子面临着“水土不服”的风险。为了解决这一难题,中煤长江地质人结合自身施工经验,积极向当地有经验的牧民及农科院专家取经,混合使用羊板粪+有机

肥,多次试验羊板粪和有机肥的调配比例,在避免烧苗的同时,最大限度地为这些未来的“绿色卫士”提供充足的养分。通过努力,他们迅速掌握了在野外条件下判断土壤肥力的技术,练就了一双双“火眼金睛”,并通过科学控制肥料配比,有效解决了土壤改良难题,为复绿植被的生长创造了绝佳的土壤条件。同时,在种草环节,中煤长江地质人定期组织技术研讨会,针对施工进度、草苗生长发育情况、存在的问题等进行探讨,并严格把控施工质量,对每个图斑严格落实改良渣土、播撒有机肥、播种、耙耱等“七步法”流程,确保种下的种子能够破壳发芽。

环境恶,意志坚,喜交满意卷

该项目施工主体内容是采坑部分回填+边坡与渣山整治+植被复绿+地表水系连通,是世界首个高海拔大规模种草复绿工程。超高海拔、强烈的紫外线、狂卷的大风和超低的气温,无时无刻考验着来自长江中下游地区的中煤长江地质人的意志。

在这恶劣的自然条件面前,中煤长江地质人与时间赛跑、与极端环境斗争。他们轻伤不下高原,咬牙坚守火线,日夜守护着室内外试验田,观察研究,调整方案,只为这些可爱的绿色“精灵”能够早日铺满山坡,茁壮成长。

通过他们的不懈努力,目前大多数种草图斑已覆土出苗,且长势良好,今年的覆土复绿工作取得了阶段性成功。

山青了,水绿了,人瘦了。这群人中,体重下降最多的有22斤,平均每个人的体重下降了10斤。

良好的生态环境是最公平的公共产品,是最普惠的民生福祉。习近平总书记强调,生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题。在这几乎不可能的任务面前,中煤长江地质人没有退缩,他们以超乎常人的坚忍不拔,凭借过硬的专业技术素养和优秀的团队作战能力,圆满完成植被复绿工作,有效恢复了木里矿区的生态环境,为建党100周年交上了一份满意的答卷。

北京天和众邦勘探技术股份有限公司
CORTECH
北京天和众邦勘探技术股份有限公司成立于2005年,是一家民营高新技术企业,注册资金5000万元,主营业务为研发制造各种用途液压钻机,产品应用领域覆盖石油天然气钻井、煤层气及地热钻井、地表以及坑道内取芯钻探、空气反循环取芯以及矿山救援钻井施工等各个领域。
十余年来天和众邦秉承专注才能专业的理念,专注于液压传动钻机机械的研发制造及应用,截至目前形成了两大系列产品,第一系列为全液压小口径地质取芯钻机系列,第二系列为液压及电传动大口径全断面钻井机系列。
地址:北京市丰台区海鹰路5号5层511室 网站: www.cortech.cn 联系人: 曹帅(销售总监): 13911741610 朱磊强(销售部长): 13911741780

河北朗威石油装备有限公司
LONGWAY PETROLEUM
公司拥有3条国际领先的美国MTI惯性摩擦焊生产线,2条美国国民油井生产的管端微粗加厚生产线。产品链完整,是国内国际为数不多的集钻杆、钻铤、加重钻杆为一体的钻具加工企业,可生产国标、美标、俄标、欧标等各种规格型号的钻具。朗威石油拥有系统的产品研发及可靠的质量保证体系,已通过ISO9001国际质量体系认证,获得了俄罗斯GOST RTN、欧洲NS-1等质量认证。
钻杆:石油、地质、地热、水井、天然气、煤层气、页岩气钻杆
钻杆规格:50,60,73,89,102,114,127,140,150,168等
材质:E75,R780,X95,G105,S135,L2140,LV150,LU160等
螺纹类型:API数字螺纹、双抬肩螺纹、高抗扭螺纹、专利螺纹、特殊螺纹
加重钻杆规格:73,89,102,114,127,140,150,168,194等
钻铤规格:89,105,121,133,146,152,159,165,178,203,210,216,229,241,254等
钻铤类型:光面钻铤、无磁钻铤、螺旋钻铤
国家万米钻机科研项目,松科二井钻具供应商
联系人:赵经理 地址:河北省石家庄市晋州市营里镇北口工业区 网站: www.lwdrill.com
手机:13803218077 电话:0311-84386267 邮箱:llongwayzx@163.com